

Міністерство освіти і науки України
Департамент науки і освіти
Харківської обласної державної адміністрації
Комунальний заклад
«Харківська гуманітарно-педагогічна академія»
Харківської обласної ради

Факультет соціально-педагогічних наук та іноземної філології

Кафедра іноземної філології

Пояснювальна записка

до дипломної роботи

магістр

(освітньо-кваліфікаційний рівень)

на тему: «Лінгвістичні характеристики TED talks на екологічну тематику»

Виконала: студентка 6 курсу, групи 611-ан

Галузь знань 01 Освіта

Спеціальність 014 Середня освіта (Англійська мова)

Прокопова Катерина Миколаївна

Керівник: к. пед.наук Бахмат Л. В.

Рецензент: к. пед.наук Горовенко О. А.

Харків – 2019 р.

АНОТАЦІЯ

на дипломну роботу «Лінгвістичні характеристики TED talks на екологічну тематику»

студентки 611-ан групи

факультету соціально-педагогічних наук та іноземної філології

Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія»

Харківської обласної ради

Прокопової Катерини Миколаївни

Дипломна магістерська робота присвячена дослідженню лінгвістичних характеристик TED talks на екологічну тематику.

Мета дослідження – теоретично обґрунтувати та здійснити аналіз лінгвістичних особливостей TED talks на екологічну тематику.

Об'єкт дослідження – TED talks на екологічну тематику.

Практичне значення одержаних результатів полягає в аналізі граматичних, морфологічних і стилістичних особливостей TED talks на екологічну тематику, встановленні адресат-адресантних взаємозв'язків та виявленні найуживаніших невербальних прийомів.

Дипломна робота складається зі вступу, двох розділів із висновками до кожного розділу, загального висновку, списку використаних джерел та додатків.

У вступі визначається актуальність теми та проводиться короткий огляд проблеми.

У першому розділі аналізується поняття «мовна лінгвістика» та «екологічний дискурс». Також було вивчено особливості трактування поняття «еколінгвістика», від якого виокремлюється мовна лінгвістика – галузь, в якій вивчаються взаємозв'язки мови та екологічних питань. Розглядаються переваги TED talks на екологічну тематику, що акцентують увагу суспільства на важливості природоохоронних дій та збільшення екологічної освіченості людства.

У другому розділі роботи проаналізовано TED talks, які розглядають такі питання: захист водних ресурсів та боротьби з засухою, зміна клімату, захист фауни та флори, забруднення пластиком, забезпечення їжею та відновлюваність. Було виокремлено найпоширеніші екологічні концепти, що є активними у створенні сталих виразів. Проаналізовано морфологічні та стилістичні особливості виступів.

Дипломна магістерська робота містить 54 сторінок (без додатків), 64 джерел, 1 додаток.